

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Рецензована освітньо-професійна програма направлена на професійну підготовку технологів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з технології виробництва продукції тваринництва та її переробки.

Формування бакалаврів з технології виробництва і переробки продукції тваринництва відбувається на основі ґрунтовного вивчення теорії та практики годівлі, розведення, гігієни тварин, а також вивчення ефективних конкурентоспроможних технологій виробництва продукції тваринництва, її переробки, оцінки якості та вимог нормативно-технічної документації до неї.

Освітня програма має в своїй структурі всі необхідні компоненти: профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності, перелік компонент і їх логічну послідовність, форми атестації, матрицю відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів. Перелік обов'язкових компонент освітньо-професійної програми Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва логічний і послідовний, в повній мірі забезпечує набуття програмних результатів навчання.

Набуті під час освоєння освітньої програми загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання у повному обсязі відображають здатність майбутнього випускника до працевлаштування за фахом.

Представлена освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сприяє формуванню конкурентоспроможного на сучасному ринку праці, висококваліфікованого фахівця з технології виробництва і переробки продукції тваринництва, рекомендується до впровадження та реалізації в Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:
Директор ВСК «Злагода»



Віталій МАСЛЯК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство у Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців в галузі аграрних наук, а саме фахівців, які на високому рівні володіють фаховими компетентностями щодо виробництва продукції тваринництва та її переробки. Зважаючи на те, що Полтавщина традиційно є аграрною областю, що має потужну галузь тваринництва та розгалужену мережу м'ясо- і молокопереробних підприємств, підготовка бакалаврів за даною освітньою програмою є актуальною.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні компоненти: профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності, мету, характеристику, перелік компонент і їх логічну послідовність, форми атестації та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Також містить інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування й подальшого навчання, програмні компетентності (загальні і фахові) та програмні результати навчання.

Серед обов'язкових компонентів освітньої програми достатня кількість кредитів відведена на ОК «Заготівля, зберігання та контроль якості кормів», ОК «Годівля тварин і технологія кормів» та курсову роботу «Годівля тварин і технологія кормів», що забезпечує формування в повній мірі РН 9 «Обирати раціональні технології заготівлі, виробництва та зберігання кормів» та РН 10 «Здійснювати нормовану годівлю тварин», визначених стандартом вищої освіти за даною спеціальністю.

У освітній програмі передбачено достатній обсяг компонентів для формування результатів навчання щодо забезпечення параметрів та здійснення технологічного контролю сучасних технологій з виробництва молока та яловичини, свинини, продукції птахівництва, тобто продукції найбільших галузей тваринництва, які забезпечують населення продуктами харчування, або сировиною для їх виготовлення.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін та проходження навчальних і виробничих практик, їх перелік і обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів запитам потенційних роботодавців.

Рецензовану освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, яка забезпечує формування конкурентоспроможного на сучасному ринку праці, висококваліфікованого фахівця з технології виробництва і переробки продукції тваринництва, можна рекомендувати для підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва в Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

заступник директора з науково-виробничої і фінансової діяльності
Інституту свинарства і АПВ НААН,
доктор сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник



Костянтин Почерняєв

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» факультету «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва» Полтавського державного аграрного університету

У фокусі рецензованої освітньо-професійної програми – професійна підготовка бакалаврів – технологів, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з технології виробництва продукції тваринництва та її переробки, що передбачає застосування наукових та практичних теорій і методів, й характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Освітня програма має прикладну орієнтацію й базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Реалізація освітньої програми Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва дозволяє забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти передбачених програмних результатів навчання й набуття ними повного спектру загальних і фахових компетентностей зі спеціальності.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів, з них 180 кредитів відводиться на обов'язкові компоненти. 25 % обсягу програми становлять вибіркові компоненти загальної і професійної підготовки, що забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії у здобувачів.

У програмі є всі необхідні структурні компоненти, що розкривають передумови вступу на навчання, особливості викладання і оцінювання, форми атестації, відповідність програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами у вигляді матриці, придатність випускників до працевлаштування або подальшого навчання, інформація щодо кадрового та матеріально-технічного забезпечення реалізації освітньо-професійної програми.

Цілеспрямований і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованого бакалавра з технології виробництва продукції тваринництва та її переробки відображено у структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми, яка відображає взаємозв'язок окремих освітніх компонентів та послідовність їх вивчення. Достатній обсяг програми (21 кредит / 9 %) відведено на різні види практики, як навчальної так і виробничої.

Слід відмітити, що освітня програма включає ОК 35 «Технологія молока і молочних продуктів» та ОК 36 «Технологія м'яса і м'ясних продуктів», що забезпечує формування фахових компетентностей впроваджувати у виробництво технології харчових продуктів на основі продовольчої сировини тваринного походження, а це, в першу чергу, молоко і м'ясо. Тобто, здобувачі вищої освіти отримують глибокі знання і практичні навички не лише щодо виробництва продукції тваринництва, а також її переробки, що відмічаємо як сильну сторону рецензованої освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти за даною освітньою програмою проходять виробничу і переддипломну практики на нашому підприємстві, окремі випускники залишаються працювати на різних посадах в ПП «Білоцерківська агропромислова група», підтверджуючи на виробництві високий рівень теоретичної і практичної підготовки.

Отже, є підстави вважати, що представлена програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є актуальною, забезпечує підготовку висококваліфікованого фахівця як з технології виробництва продукції тваринництва, так і її переробки, відповідає запитам ринку праці галузі, тому може бути рекомендована до реалізації у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

директор ПП «Білоцерківська агропромислова група»



Роман КОВАЛЕНКО